
izvođače i sudionike različitih razina iskustva. Program povezuje edukaciju, performans i
zajedničko istraživanje užeta, s naglaskom na sigurnost, komunikaciju i umjetnički izraz.

Studio Katran (Radnička
cesta 27)

Za koga?
Od početnika do
naprednih

Program po danima
Petak · 20.02. · 18:00–21:00 Sparta Gym Silent Teddy Bear – Photography in Shibari

Subota · 21.02. · 12:00–15:00 Sparta Gym Ludvig & Frostslavee – Floorwork
Sarca & Winter – Ichinawa (all levels)

Subota · 21.02. · 16:00–19:00 Sparta Gym My Shibari (Eva & Bo) – Simple Rope
Haag & Lies – Rigorous and Vigorous Rope
Vlada W. & Angie – Sadistic Bamboo

Radionice (pet/sub)
Festival Day (ned)

Lokacije

Sparta Gym (Riječka 10)

Ulaznice: kupnja putem linka u objavi / ticketing stranici

first Croatian shibari festival · 20.–22.02.2026. · Zagreb · tri dana/dvije lokacije
Zagreb in Ropes je trodnevni međunarodni shibari festival koji okuplja edukatore,

Cjelodnevni festivalski program uključuje mini radionice/predavanja, performanse gostiju,
market, izložbu, umjetničke instalacije, druženje i još više.
Radionice/predavanja: Mindfuck, Body Manipulation, Rope talk, Tips & Tricks, Movement,

Performans: Ludvig&Frostslavee, Sarca&Winter, Haag&Lies, Vlada&Angie,Teljes&TarraXinha.

Zagreb in Ropes

Interaction in shibari, Intro to shibari.

Festival Day

opisima radionica
Razina i preduvjeti na

Festival DayNedjelja · 22.02. · 11:00–19:00 Studio Katran



Radionice – opisi i zahtjevi
Photography in Shibari
Silent Teddy Bear · Petak 20.02. · 18:00–21:00 · Sparta Gym

odjeća.

trenja/napetosti; 3–5 prirodnih užadi 8–10 m.

Razina i preduvjeti: Početnici; ponijeti fotoaparat ili telefon te bilježnicu.

Razina i preduvjeti: Upper beginner – advanced; 2–4 jute užeta (8 m), yoga mat/soft pad, udobna

Razina i preduvjeti: Svi nivoi; jedno uže i želja za istraživanjem.

Razina i preduvjeti: Otvoreno i bez tehničkih preduvjeta; min. 1 prirodno uže 8–10 m.

Razina i preduvjeti: Najbolje za iskusne parove; siguran single-column tie i razumijevanje

Ludvig & Frostslavee · Subota 21.02. · 12:00–15:00 · Sparta Gym

Sarca & Winter · Subota 21.02. · 12:00–15:00 · Sparta Gym

My Shibari (Eva & Bo) · Subota 21.02. · 16:00–19:00 · Sparta Gym

Haag & Lies · Subota 21.02. · 16:00–19:00 · Sparta Gym

Vlada Wedmovskaya & AngieZiv · Subota 21.02. · 16:00–19:00 · Sparta Gym

Radionica je praktičan uvod u fotografiranje shibarija: postavke kamere/telefona za stabilne
rezultate, kako s osnovnom i pristupačnom rasvjetom kreirati različite atmosfere, te kako
kompozicijom i kadriranjem pojačati osjećaj prisutnosti i odnosa među sudionicima. Uključuje i
kako raditi s modelom: jasne upute, poziranje bez gubitka sigurnosti, te osjetljivost na granice i
dinamiku scene. Cilj je da polaznici mogu ponoviti proces i graditi fotografije koje „pričaju priču“.

Floorwork je o kontaktu, ritmu i namjeri. Prolazimo razliku između restriktivnih i pokretom
vođenih floor veza, kako vrijeme i udaljenost stvaraju napetost ili nježnost, te kako "flow"
nastaje iz jednostavnih odluka. Naglasak je na sigurnoj manipulaciji tijela i prijelazima koji se
doimaju glatko i prirodno. Struktura veza promatra se kao alat koji stvara raspoloženje i
stvara raspoloženje i emocionalnu dinamiku – ne samo kao tehnika.

Ichinawa pristup koristi jedno uže za istraživanje povezanosti, osjećaja vodstva i slušanja
partnera. Umjesto akumulacije tehnika, gradi se sposobnost čitanja reakcija i stvaranja
emocionalne razmjene kroz napetost, dodir i zajedničko kretanje. Naglasak je na putovanju
putovanju i „plesu“ – kako jednostavna struktura postaje platforma za dubinu i igru.

Krećemo od jednostavnih ideja za floor s fokusom na kretanje i bliskost, a zatim pokazujemo

kako brzo izgraditi čiste, strukturirane veze za fiksaciju. U središtu je komunikacija (što tražimo,

što nudimo, kako provjeravamo), te sposobnost da se s minimalnim sredstvima stvori velik
prostor za kreativnost.

Radionica istražuje dinamičan i fizički intenzivan stil: od stabilnih, njegujućih pritisaka do brzih
sekvenci koje uključuju kompresiju, torziju i kontroliranu neravnotežu. Fokus je na sigurnosti
krvotok, živci, disanje) i emocionalnoj odgovornosti u intenzivnijoj igri, uključujući svjesno
uključujući svjesno baratanje fight-or-flight reakcijom.

Bambus u suspenziji i predicament-based shibariju koristi se za pojačavanje pritiska, restrikcije
nestabilnosti i ranjivosti. Rad na logici tranzicija, re-suspenzija i akumulaciji intenziteta - kako

Floorwork

Ichinawa – Magic locked in simplicity

Simple Rope

Rigorous and Vigorous Rope

Sadistic Bamboo Suspension

tehnička rješenja pretvoriti u izražajne, performativne scene. Za one sa čvrstom osnovom
suspenzije koji žele produbiti dramaturgiju i preciznost.

Razina i preduvjeti: Napredni; sigurni u suspenzijama; 1 bambus (Ø 6 mm, 1,5–1,7 m) i 8 užadi.




